

ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 104 68286 TMS / Auftrags-Nr.: 707176767

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass die Organisation



Schöler Fördertechnik AG Robert-Bosch-Str. 3-5 79618 Rheinfelden (Baden) Deutschland

für den Geltungsbereich

Vertrieb, Servicedienstleistungen und Mietservice für Flurförderzeuge, Industriemaschinen und Geräte der Lagertechnik einschließlich der Standorte gemäß Anlage

ein Umweltmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

DIN EN ISO 14001:2015

erfüllt sind.

Dieses Zertifikat ist gültig vom 30.09.2024 bis 29.09.2027.

RAN Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 30.09.2024

Seite 1 von 2









ANLAGE ZUM ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 104 68286 TMS / Auftrags-Nr.: 707176767

Zertifikatshalter:

Schöler Fördertechnik AG Robert-Bosch-Str. 3-5 79618 Rheinfelden (Baden) Deutschland

an den Standorten	Geltungsbereich
Schöler Fördertechnik AG Robert-Bosch-Str. 3-5 79618 Rheinfelden (Baden) Deutschland	Vertrieb, Servicedienstleistungen und Mietservice für Flurförderzeuge, Industriemaschinen und Geräte der Lagertechnik
Schöler Fördertechnik AG Hanns-Klemm-Str. 5 73760 Ostfildern-Scharnhausen Deutschland	
Schöler Fördertechnik AG Herrenbühlstr. 1 78658 Zimmern ob Rottweil Deutschland	
Schöler Fördertechnik AG Robert-Bosch-Straße 8 88339 Bad Waldsee Deutschland	Servicedienstleistungen und Mietservice für Flurförderzeuge, Industriemaschinen und Geräte der Lagertechnik
Schöler Fördertechnik AG Franz-John-Straße 16 77855 Achern Deutschland	
Schöler Fördertechnik AG Im Lehrer Feld 62 89081 Ulm Deutschland	

RAN Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 30.09.2024

Seite 2 von 2





 $\text{T\"UV}^{\text{\tiny{\$}}}$